天域生物科技股份有限公司 关于公司 2025 年度对外担保预计的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

● 担保对象及基本情况

	被担保人名称	铜陵市天善生态建设有限公司(以下简称"铜陵天善")	
	本次担保金额	750.00 万元 73,589.78 万元	
担保对象	实际为其提供的担保余额		
	是否在前期预计额度内	☑是 □否 □不适用:	
	本次担保是否有反担保	☑是 □否 □不适用:	

● 累计担保情况

对外担保逾期的累计金额 (万元)	/	
截至本公告日上市公司及其控股子 公司对外担保总额(万元) (实际发生的担保余额,不含本次)	112,133.65	
对外担保总额占上市公司最近一期 经审计净资产的比例(%)	216.17	
特别风险提示(如有请勾选)	☑对外担保总额超过最近一期经审计净资产 100% □担保金额超过上市公司最近一期经审计净资产 50% □对合并报表外单位担保金额达到或超过最近一期经审计净资产 30%的情况下 ☑对资产负债率超过 70%的单位提供担保	

一、担保情况概述

(一)担保的基本情况

近日,天域生物科技股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司铜陵天善因铜陵东部城区生态水环境综合治理及配套设施工程 PPP 项目需要,委托安徽中盈盛达融资担保有限公司(以下简称"中盈盛达")向受益人铜陵东部城区建设管理委员会开立运维保函,担保金额为人民币 750 万元。公司为前述中盈盛达提供的人民币 750 万的担保提供连带责任保证反担保。

(二) 内部决策程序

公司分别于 2025 年 04 月 15 日、05 月 06 日召开公司第四届董事会第三十 八次会议和 2024 年年度股东大会,会议审议通过了《关于公司 2025 年度对外担 保预计的议案》,同意公司及控股子公司为其他下属资产负债率低于 70%的子公司提供担保额度不超过 12.70 亿元,公司及控股子公司为其他下属资产负债率 70%以上的子公司提供担保额度不超过 35.65 亿元;公司为资产负债率低于 70% 的参股公司提供担保额度不超过 2.20 亿元。担保期限自 2024 年年度股东大会审 议通过之日起至 2025 年年度股东大会召开之日止。担保业务包括:公司对控股 子公司提供的担保;控股子公司之间的担保;公司对参股子公司以持股比例为限 提供等比例担保;由第三方担保机构为下属子公司或公司的相关业务提供担保, 公司或下属子公司向第三方担保机构提供反担保。具体内容详见公司于 2025 年 04 月 16 日、05 月 07 日在上海证券交易所官方网站及指定信息披露媒体上发布 的《关于公司 2025 年度对外担保预计的公告》、《2024 年年度股东大会决议公告》

二、被担保人基本情况

(一) 基本情况

被担保人类型	☑法人 □其他	(请注明)	
--------	---------	-------	--

被担保人名称	铜陵市天善生态建设有限公司				
被担保人类型及上市公司持股情况	□全资子公司 □控股子公司 □参股公司 □其他(请注明)				
主要股东及持股比例	公司持股 51.00%,公司全资子公司中晟华兴国际建工有限公司持股 1.00%				
法定代表人	罗卫岗				
统一社会信用代码	91340706MA2UQ3RU51				
成立时间	2020年04月30日				
注册地	安徽省铜陵市义安区顺安镇建业路 212 号				
注册资本	10,000 万元人民币				
公司类型	其他有限责任公司				
经营范围	铜陵东部城区生态水环境综合治理及配套设施工程 PPP 项目合同项下对该工程的建设、优化设计、运营管理及维护业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)				
	项目	2025年03月31日/ 2025年01-03月 (未经审计)	2024年12月31日/2024年度(经审计)		
	资产总额	94,907.11	95,498.08		
主要财务指标(万元)	负债总额	73,733.45	73,811.89		
	资产净额	21,173.67	21,686.20		
	营业收入	_	18.80		
	净利润	-512.53	-14.90		

三、反担保协议的主要内容

被担保人:铜陵市天善生态建设有限公司

担保人:安徽中盈盛达融资担保有限公司

反担保人: 天域生物科技股份有限公司

1、反保证方式: 连带责任反担保

2、反保证金额: 人民币750.00万元

3、反保证范围:包括主债务本金、利息、违约金、实现债权的费用等。

4、担保期间: 自开出保函之日起760天内

四、担保的必要性和合理性

本次担保事项主要为满足控股子公司业务发展及生产经营的需要,有利于控股子公司的持续发展,符合公司整体利益和发展战略。本次担保对象为公司合并报表范围内的控股子公司,公司对其经营管理、财务等方面具有控制权,担保风险整体可控,不存在损害公司及中小股东利益的情形。

五、董事会意见

公司分别于2025年04月15日、05月06日召开公司第四届董事会第三十八次会议和2024年年度股东大会,会议审议通过了《关于公司2025年度对外担保预计的议案》。本次新增担保金额在预计总额度范围内,无需再次提交董事会或者股东大会审议。

六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告出具之日,公司及控股子公司实际对外担保累计金额合计为 112,133.65 万元,占公司最近一期经审计净资产比例为 216.17%。其中,公司及 控股子公司对合并报表范围内子公司提供的担保总余额为 110,126.15 万元,占公司最近一期经审计净资产的 212.30%;公司及控股子公司对合并报表范围外公司 提供的担保余额为人民币 2,007.50 万元,占公司最近一期经审计净资产的 3.87%。公司无逾期担保的情况。

特此公告。

天域生物科技股份有限公司董事会 2025 年 07 月 23 日